N

>)=] AN =
%(:% E R ==
k. g 2=/ ikl

hod ™= ‘
* S=c BB

a=C FEE




=kt A
ERI758R 7

> ER1%

r FERAR . fERBET A




E—ci REXE

» BSH|7448 7
> ER1%
» BREUIR % [FHAREEE %




E=—cbi EakiA

» ERI7248 7
> TER6%
> EER AR . BBEEEREEZ

MACKAY

Medical College



o FRI9E

o BEEXE
o IKFERE

@ fLElvsiRE?
o BWENRZI




What
hat is Z&£??




%

g E i Es A )
%E aBg &l ) | R/
» WHO? 5K BERI50%B o] 855 |
» HOW? ERRBEtE ( BE Z+H7 )
KEMERTEER R E21I
KEMEREARIIMA ( BERATLLIE)

» WHEN? &8 - 1K/ ZE:3 2T 0 387
(BEZ . 3HK-4H7¥))

> PROS : BIRENIE+RESHES

b CONS : BIETZA B BI T 0 B
IRy e

» WHAT TO DO? E REill - | & B BRI 19
3R> BN E R > SRR




o |
EHIE
i
i
iig

[
e

K4

-,




SR9E

» LIEZE G S RE BB
> HREERFECE SRR S
» OHHESRIE A

> HEPIR BEEEE " HiE. 22 'K
&A%

» FIFEYT_ERVERAR A

(I
puf|

\J
~ J

& .
.:..
N o
NI

..~~
I
Ng N

...
X ~




gEE (LK)

» SCEHATEZM - EMERETRO
(BEEZMMBEEHEEFTY ! )

» PVERC

» AENEEWX  BSEBESEEHEE
> BEBLE

AZEEM.. —

‘ i!/u_*“‘

table

AENAS, PR AERE,
SR — SR BEAE
4 FA BRI TS 2 ey

iRt  HOJRE JERRE




2EE (ESF)

» R EAMFHS " FEAYm ., (TRBERMA)
is= Al VEABRINBIRA (/&R BRE.
2B omlborfZlE 7 =0
B iEF EErger ||

AA R I RS B
BENIRE (BRE%)

= S AR RN/ VAR

B IR

il

VVVVVVV




B E— R 7B

ZESNENT® (28N ) |
SRE 2 BCTIPS

SEIPIE PN

'Rig, =LE | >3GER - EREHE
B — 15577 A 2 [ 5 B 5T X
FHRTE - RHESEEARE
. B/ILVBXD
xFORBE KM : FEREIER - BEIREBENR (A
Z0LEXRT T )
» EREEEEFM

oM W N P2V Y




B

OB ECX1

ot IBEEX1
o43Ep.3~5
nEEEp.31 ~
28N
ite
HREEHEE

&) 7E 547 3E

A AEED
ZHARVEEIRE ~

SRR SR AL

STUDY : OTHERS :
nERESEER nBER
DEE/AEE& oA EEEESE
SEH—=E&5 DXEE T

nim4IE
=3 =3
= B
m/ﬂz%f@p 3~5 A EEEp.34 ~ 36
moArERERE (WAVE EoEEE (BW)
- REFEE)

R =
EE (BB 9R) mEREIAERTED

SR EEED.31 ~ 33 EET(&E X))
o8 Al i R X1

BB - Elﬁa ;
55-7 AR
EENRTEEE *EE'HH Z5

ZHREEINRE ~



in o e 41 B AN o] ER 1S 218 ?




—R ':'1i!i$l T

L EHANERE SHSEEEMTE0m
2. BINERE EHENEEEES MRS
. BRARE G=BHSENEKERER




KRB CRES

> E[EF AR

2«*

» FlENBCWEET] - BZVEE

» FERFRERE . 3B

B IEE2REEER %%&

~

(2

|I|n

1]

==
(=%

FERRERE
NeRE/ =

EEmiE ERBE=Z EENE
E/\2 EEmE ERE)=

i AR

A1 P 24
HEfm/\=2

A=t P E%

EmmiE EmmE

EE R EE LR
2 451 23 B 22



AZE+E]
= FIIREZRVEH

> AXEI - /EBERBIRINRE
> ARETEAE - IR JEEM%E%EF; ?
r REENRHENZENE ?

> EEMELLRAR?

— BAREMESHSHEIRIT !




ARV RLEE T

FEAABBEBRECH—EN AL B2RE% -
RS~ RlizKE - LE?J BEX  EB/I&S B
HER - 183 - EF - AHLAN -~ InEE) -~ {5
Y BEEES ﬁﬁ EXNEEBR—X -~
HIRARNE =K.

BEAR L REFEINENEAZHRITA



A BEERVGE

EEMNBNEEBARNEE &2

» B EER /i —EBRZERIREIE
> BRELE NPRNEEZAER
» KlizKIE BEEEE2T) M




HERBRTA

» BE) RN LIRABEENXEBINNEERE
> BES BB BIE®AE
» IR ARENEBNESHE EENE




’ Q&AE



